

**在竞彩百家讲坛上闻小丫提问:
竞彩的“洗具”
如何演绎**

竞彩百家讲坛一开课，彩民的反应那是相当的热烈。很多彩民都给快报发来短信，对王新新的第一课抱有强烈的认同感。今天，我们特邀光华门16号竞彩店店主孙宏宇为我们进行第二讲——竞彩的“洗具”如何演绎。孙宏宇说，竞彩的“洗具”就是幸福感，幸福感就是只要在竞彩中赢到钱，赢多赢少并不是最重要的。

**最具幸福感的玩法
最多只过三关**

孙宏宇的光华门竞彩店已经开张快两个月了，在他店里购彩，提倡的就是要小彩大开心。不求每次投人都能中到大奖，但求每次投人都有小收获。孙宏宇说：“以足球胜负玩法来说，只要你串上两场比赛，每两块钱至少能赢4块8，这样的收益比例其实已经很高了，但是很多人不会去关心收益率的问题，关心的只是赢了多少钱。”

很多彩民为了追求赢大奖，一味地增加过关数，或者增加倍投数，大多数人却是竹篮打水一场空。孙宏宇在竞彩百家讲坛算了一笔账，“一场比赛按照胜平负三种结果算，中奖的几率是1/3。如果串两场比赛，中奖几率就降低到了1/9。串得越多，中奖几率也就越低，很多球迷喜欢串六场比赛，6串1过关玩法的中

奖几率只有1/729。从2串1到6串1，中奖几率严重缩水，但是收益却没有增加到这么大。两元钱的6串1过关奖金，也就64元钱左右，比起2串1，只不过增加了十几倍。所以串关越多，风险和收益不成比例。”

孙宏宇做过计算，无论是足球还是篮球玩法中，2串1和3串1过关玩法的性价比最高。相对风险和收益率是最为合理的。“2串1的玩法中，可以选取一场较稳的比赛，然后再选择一场比赛将胜平负三种结果都投上。这样一个过关玩法的投注金额为6块钱，如果中了可以赢到十块钱左右。如果是3串1的话，八块钱左右的投入也能中到二十多块钱。”孙宏宇算过，如果求稳的话，竞彩的收益也相当于几个股票涨停板了。

部分过关投注的单关初设固定奖金

赛事编号 周五 006		
弗赖堡 VS 斯图加特		
胜	平	负
3.60	3.35	1.83
赛事编号 周五 007		
埃因霍温 VS 尼美根		
胜	平	负
2.20	4.05	2.35

(注:文中的奖金为一元钱投注额所对应的中奖金额)仅供参考

》孙宏宇推荐

周五 003 德国乙级联赛
慕尼黑 1860 VS 罗斯托克
推荐:胜或平
分析: 1860 和罗斯托克实力上来看本身就是同档次球队，两队现在都是相同积分，说明这场比赛主场球队可以不败。

周五 007 埃因霍温(-2) VS 尼美根
推荐:负
分析: 埃因霍恩和尼美根实力相差太大，埃因霍恩客场一般都会让尼美根1球，主场应该开出让分2球以上的盘，主队有可能赢球输盘。

注:将这两场比赛2串1投注，每注4元，可以中至少9.4元 仅供参考

专家介绍:
孙宏宇
光华路 16-3 号
竞彩店店主(装饰大世界对面)
联系电话:
025-84327234

**最具幸福感的投入
用收入的1/5去买竞彩**

在竞彩店里，买彩人形形色色，有人一次投注上百、上千……有人投注几块、几十，究竟怎样的投入比例才算最合适，最幸福感的呢？孙宏宇给出的答案是：收入的1/5。

买彩票一定要抱着小彩大开心的心态。不要将购买彩票当做一种发财致富的捷径，这样的话，玩彩票心态很容易失衡。孙宏宇说：“如果你收入在三千元左右，每天都要买彩票的话，我建议这类彩民的投入最好控制在20块钱。这样的投入，即便一个月下来全输了，也就600块钱，这样的投入，对于都市人群而言，也就相当于一个半月的烟钱，或者几次麻将

桌上的输赢。这样的投入，对于三千块钱收入的人来说，不会影响到正常的生活。”

在孙宏宇的店里，有一位年轻小伙子，一个月收入大约三千元左右，除去租房和维持生活的基本费用外，小伙子都用来买彩票。“他的心态就是想通过买彩票来赢钱，由于心态太过急功近利，老输老输，一个月后就不来了。这样的客户我们也劝过，我们希望看到的是彩票的健康发展，而不是这样的急功近利。”相反，在彩票人群中，心态最好的恰恰是一些老人。他们每次投入不多，少则两块钱，多则一百块钱，但是每天都在店里和一群彩民分析比赛，乐在其中。赢了钱，他们会很开心，输了，也不会影响基本生活。

**最具幸福感的球迷
买完竞彩支持自己的球队**

现在，来彩票店里买彩票的都市白领人群越来越多，到了周末买彩票回家，看球也会觉得特别带劲儿。

“买完彩票去看球，这样的心态应该说和国际接轨了。国外很多球迷，都是买完彩票，然后去球场给自己的球队加油。外国球迷很执著，不管自己的球队实力如何，只要有比赛都会买自己球队的彩票。他们觉得，这样的感受在心理上是和自己的球队站在同一个阵营里，不管球队踢得如何，球迷都很有幸福感的。”孙宏宇说。在光华路竞彩店，有个球迷，每到周末就买英超的四支老牌强队的彩票，不管对手是谁，不管状态如何，这位球迷始终如一地买这四支球队的彩票。他说：“我买他们赢，就是图回家看球心里舒服，找点乐趣。”

到了周末，很多白领球迷，买彩票不多，他们就是想看球的时候能多一点刺激，这样和自己的朋友一起看球，也特别具有幸福感。孙宏宇说：“如果长期购彩的话，球迷评球的水平绝对不比央视的解说员差。”

快报记者 付智勇

》漫画 俞晓翔

》百万大奖如此炼成

时间:2010年1月18日—2010年2月7日。
对象:江苏省内移动、联通、电信用户均可发送短信参与，每条短信通讯费0.1元。每个手机号码只能发送一次，若发送多条短信，以第一条短信内容为准。

短信要求:发送含有财神、锦虎、送福、拜年等一个或多个词的短信。短信内容为中奖体验、玩彩票乐趣、经验心得、心愿祝福、新春对联等均可。内容喜庆、诙谐幽默、富有趣味。

参与方式:

1. 移动用户发送短信到1065830096060
2. 电信用户发送短信到10659396060
3. 联通用户发送短信到1065596060

评奖和抽奖

(一) 评委会每天将挑选出10条短信，刊登在《现代快报》上，并奖励作者顶呱刮“贺岁票”系列票一套。

(二) 每周从所有符合规则且未获奖的短信中，随机抽出100名“参与奖”，各奖励顶呱刮贺岁票系列3张。

活动详情请登录江苏体彩网。(本次活动仅限年满18周岁的成年人)

**财神爷看中了
您的顶呱刮短信**

139xxxx1022 “财神！财神！我是金虎。今年我当班，我想帮房奴还贷、让彩民中奖、向海地人民捐款，请把金炮打开，向我开炮！”“财神明白，大年夜十二点准时开炮！”

138xxxx0831 为了老婆孩子，我上紫金山刨过金砂，我下玄武湖逮过鱼虾。如今锦虎送福来，是财神显灵还是馅饼砸我家！我可否住住索菲特，喝杯午时茶？祝虎年快乐！

139xxxx0523 老公开出租，生活压力大，每天好辛苦，老婆很心疼。愿：锦虎送福送健康；财神送礼送好运！！也愿所有的哥的姐平安、健康、好运永相随！！谢谢啦！

189xxxx5766 在拜年送福的路上，锦虎很得意：我说财神爷啊，俺可是百兽之王，虎年就该俺做东啊！财神眯眼一笑：呵呵，你这么牛还不是照样叫我爷！

139xxxx8473 财神爷啊：五十元日工资的我想在锦虎年买房全靠您了，拜托了！

139xxxx4578 活蹦乱跳的小锦虎来了，它给人们带来了虎虎生气，送来了春的祝福：竹爆平安，春节来临，走亲访友，虎年快乐！财源滚滚，虎年亨通！快报体彩，给您拜年啦！

139xxxx5593 新年到，财神到！锦虎送福齐欢笑！我们都是“顶呱刮”！

132xxxx2300 财神来到体彩店，店员出去迎财神，财神看了体彩票，票上画只大锦虎，虎年要想发大财，财神送咱顶呱刮。

130xxxx9856 祝：领导偏袒你，警察让你，法院向着你，官运伴着你，媳妇由着你，财神罩着你，中奖只有你！

139xxxx2142 玩彩票多年未中奖，只因大奖躲猫猫。今年锦虎来送福，财神来到家门口。但愿大奖不再躲，从此日子不差钱！